かがやく"笑顔"のために 森沢乳業株式会社

2020年5月

森永乳業 × 森永製菓

『ミルクキャラメルの日』に合わせて魅惑の甘さのキャラメルドリンクを発売

「森永ミルクキャラメル」

6月2日(火)より全国にて期間限定新発売

森永乳業株式会社(本社:東京都港区、社長:宮原道夫)は、森永製菓株式会社(本社:東京都港区、 社長:太田栄二郎)のロングセラーブランド「ミルクキャラメル」とコラボレートした商品「森永ミルクキャラメ ル」を6月2日(火)より全国にて期間限定で新発売いたします。

「森永ミルクキャラメル」は、ミルクとキャラメルが溶けあう絶妙なハーモニーをお楽しみいただける、魅惑の甘さのキャラメルドリンクです。また、森永製菓の「ミルクキャラメル」と連動したパッケージデザインで、6月10日の『ミルクキャラメルの日』を盛り上げます。

あの!「ミルクキャラメル」を飲んでいるような驚きと、甘くて濃厚な味わいをお楽しみください。



1. 商品特長

- ①「ミルクキャラメルの日」に合わせて、森永製菓の「ミルクキャラメル」とコラボレートした商品です。
- ② ミルクとキャラメルが溶けあう絶妙なハーモニーをお楽しみいただける、魅惑の甘さのキャラメルドリンクです。
- ③ 2020年9月頃までの期間限定商品です。

2. 商品概要

①商品名	森永ミルクキャラメル
②種類別/名称	清涼飲料水
③包装形態	アセプティックカップ
④内容量	240ml
⑤カロリー	146kcal(240ml 当たり)
⑥保存方法	要冷蔵 10℃以下
⑦賞味期限	90 日間
⑧主要ターゲット	キャラメルや甘い飲料が好きな30~50代男女
⑨主要売場	コンビニエンスストア、量販店、一般小売店、自販機
⑩希望小売価格	150円(税別)
①発売日·地区	6月2日(火)・全国
②JANコード	4902720 143516

<参考>

森永製菓「ミルクキャラメル」について

良質の原料をじっくり煮詰めて作る伝統の味。ほどよい甘さとミルクの優しい味で 小腹と心を満たしてくれます。

1899年の創業当時は「キャラメル」という商品名で販売されていましたが、1913年の6月10日に「ミルクキャラメル」に改称され、今もなおその商品名で愛され続けています。



以上